
 
ZA MALEGA PRINCA ANŽETA 

Branje vam bo vzelo le nekaj časa, z tem pa lahko pomagate  4,5 letnemu Anžetu ki ima 

diagnozo cerebralna paraliza - tetraplegija in potrebuje za nadaljnjo okrevanje ogromno 

terapij, ki pa so na žalost v večini samoplačniške.  Za to se z tem pismom obračamo na 

pomoč dobrih ljudi. 

Anže je 4 letni fantek, ki se je rodil v 32. tednu nosečnosti, pri tem je utrpel dihalno stisko 

zaradi katere je bil premeščen v UKC Ljubljana, dodatnih zapletov ni bilo, zato je kar hitro 

nadoknadil prehitro rojstvo in je lahko odšel  v domačo oskrbo. V Slovenj Gradcu je bil 

vključen v razvojno ambulanto in kasneje na nevrofizioterapijo. Prav tako ima dvakrat na leto 

strnjene preglede in rehabilitacijo v splošni bolnišnici Nova Gorica, oddelek za invalidno 

mladino enota Stara Gora ter na URI Soča. Do 6 meseca starosti je kazalo da se bo razvijal 

kot vsi ostali otroci, nato pa so nastopile težave. Postopoma je postajal vse trši, neprestano 

je jokal in bil nejevoljen. Začeli smo ugotavljati, da nekaj ni vredo, kajti začel je  zategovati 

noge in krčiti roke v pest in jih potegovati k sebi. Njegovo stanje se je tako hitro spremenilo, 

da pri 9 mesecih  nismo več mogli rok in nog normalno stegniti. Zaradi premalo fizioterapije 

je Anžetu šlo iz meseca v mesec na slabše. Pri 10 mesecih smo poiskali dodatne 

samoplačniške terapije in fizioterapije.  Tako smo pričeli z vsakodnevno intenzivno vadbo in 

z pomočjo strokovne fizioterapevtke smo do danes Anžeta pripravili tako daleč da uporablja 

roke, za trenutek že samostojno obsedi,  in ima neskončno voljo do napredovanja.  

Za še hitrejše okrevanje in poravnano kolkov smo se na pobudo fizioterapevtke odločili v letu 

2017 za nakup opornic v Nemčiji, ki smo jih financirali sami, oziroma z delno pomočjo 

takratnih donacij. Z rednim nošenjem opornic smo že znižali njegov mišični tonus v spodnjih 

okončinah in poravnali kolke. S tem smo Anžetu omogočili hitrejši napredek ampak to ne 

zadostuje, saj ima v spodnjih okončinah še vedno prisoten povišan mišični tonus.  

Njegova  diagnoza je cerebralna paraliza - tetraplegija, predvsem povečan mišični tonus v 

spodnjih okončinah, prav tako zaostaja v razvoju, ne govori, ne hodi, desna roka je manj 

motorična  in pri vsakodnevnih opravilih potrebuje 24 urno oskrbo. Anže ne sedi samostojno, 

niti z pomočjo ne zmore narediti samostojnega koraka tako je odvisen od pomoči druge 

osebe. Ima pa neskončno voljo in željo po napredovanju, da bo nekoč samostojno zakorakal 

v svet brezskrbnega in igrivega otroštva. Anže ima že zdaj ogromno dodatnih 

samoplačniških terapij poleg terapij ki jih pokriva naše zdravstvo, logopedske obravnave za 

pomoč pri razvoju govora in delovne terapije. Opornice so mu pomagale ogromno, vendar 



da bo lahko nekoč kot drugi otroci, predvsem se samostojno gibal ga v sredini leta 2019 

čaka operacija SDR. SDR (selektivna dorzalna rizotomija) je težji operativni poseg, pri 

katerem posežejo v živčevje v  hrbtenjači. Z operacijo se mu bo sprostili mišični tonus in mu 

tako omogočili, da bo lahko nekoč samostojno hodil. Do takrat pa ga čaka veliko trpljenja, 

trdega dela, terapij, razgibavanja predvsem pa ogromno volje tako njega, kot staršev. Po 

opravljeni operaciji bo potreboval ogromno strnjenih terapij, kar pomeni 14 dnevne ali več 

skupne vodene terapije poleg vsakodnevnih, ki mu jih omogočava starša. Nekaj teh terapij 

pokriva zdravstvo, nekaj pa jih moramo pokriti sami. Terapije niso poceni saj sklop terapij 

pride okoli 1500,00€ , potreboval pa jih bo kar nekaj. Rehabilitacija po operacije lahko traja 

tudi do dve leti. Prav tako se bo potreboval denar za redne kontrole, popravila in predelavo 

obstoječih opornic. Te preglede v Nemčiji na privat kliniki imamo že zdaj na vsake 3 mesece 

in nas stanejo z popravilom okoli 1400,00€ -1800,00 €.  

Največja želja nas je, da Anžeta postavimo na noge in mu predvsem omogočimo 

samostojno nadaljnjo življenje. Ko vidiš iskrice v njegovih oče, nasmeh na obrazu in 

neskončno voljo do napredka, takrat veš da delaš prav, da vso tvoje odrekanje ni zaman in 

da bo tvoj trud nekega dne poplačan.  

 

 

ANŽE  POTREBUJE VSAKODNEVNE TERAPIJE IN PRI HITREJŠEM OKREVANJU MU 

LAHKO POMAGATE TUDI VI Z PROSTOVOLNIMI PRISPEVKI, KI BODO MALEMU 

PRINCU ANŽETU PO OPERACIJI OMOGOČILE POPLAČILO DODATNIH TERAPIJ IN 

VSEH POTREBNIH PRIPOMOČKOV.  

 

Zato se na Vas obračam, da nam pri tem pomagate. Zelo vesel bom kakršnega koli vašega 
finančnega prispevka, ki ga lahko nakažete na transakcijski račun, odprt pri humanitarni 
organizaciji: 
 
Rdečega križa Slovenije – Območno združenje Mežiške doline 
Prežihova ul. 24, 2390 Ravne na Koroškem 
Številka TRR: SI56 0247 0001 1329 045 sklic 00 80020. 
 
Pri tem je zelo pomembno, da v namen napišete Anže Peršak in vnesete zgoraj navedeni 
sklic. V kolikor boste izpolnili vse te podatke, bodo finančna sredstva sigurno prišla do nas. 
Ker pa zbiram denar preko humanitarne organizacije, lahko vašo donacijo (vaš finančni 
prispevek) v podjetju obravnavate, kot davčno priznan strošek in od zneska nakazila ne 
rabite plačevati zame dohodnine.   
 
Prostovoljni prispevek pa lahko prav tako nakažete na Anžetov osebni račun, ki je 
odprt pri NLB. 
 
Anže Peršak  
Preški vrh 14 
2390 Ravne na Koroškem 
SI56 0245 5427 2337 535 
Namen : Pomoč Anžetu 
 
Naj vaša dobrosrčnost ponovno sklene krog sreče tokrat na Anžetovem obrazu, za 
vso pomoč in podporo se vam že v naprej zahvaljujemo in smo vam že v naprej 
hvaležni za vsako  pomoč.  
 



 


